
 
Zásady používání cookies 

 
Cookies jsou malá množství dat, která naše servery posílají vašemu počítači a která umožňují lepší využití 
našich serverů a přizpůsobení jejich obsahu vašim potřebám. 
 

Cookies používá téměř každá internetová stránka na světě. Cookies zvyšují uživatelskou přívětivost 
opakovaně navštívené internetové stránky, a proto jsou pro vás užitečné. Pokud pro návštěvu našich 
internetových stránek použijete stejný počítač a stejný internetový prohlížeč, cookies pomáhají vašemu 
počítači zapamatovat si navštívené stránky a vaše nastavení stránek. 
 

Standardní webové prohlížeče (Safari, Internet Explorer, Firefox, Google Chrome apod.) podporují 
správu cookies. V rámci nastavení prohlížečů můžete jednotlivé cookies ručně mazat, blokovat či zcela 
zakázat jejich použití, lze je také blokovat nebo povolit jen pro jednotlivé internetové stránky. Pro 
detailnější informace prosím použijte nápovědu vašeho prohlížeče.  
 

Cookies nevyužíváme k jiným než čistě technickým účelům, nespojujeme údaje získané díky nim s 
jakýmikoliv jinými údaji a pracujeme s cookies tak, že neumožňují identifikovat konkrétní osoby. 
 

Existují dočasné cookies a trvalé cookies. Dočasné jsou uloženy ve vašem počítači jen do ukončení 
prohlížeče.  Dočasné cookies umožňují uchovávání informací při přecházení z jedné webové stránky na 
druhou a odstraňují potřebu opakovaného zadávání některých údajů. Trvalé cookies pomáhají 
identifikovat váš počítač, jestliže znovu navštívíte náš web, ale neumožňují, jakkoliv identifikovat vás 
osobně. Trvalé cookies umožňují přizpůsobovat naše stránky vašim zájmům, ale nemůžeme, jakkoliv 
identifikovat vás osobně a příslušná data ukládáme zcela anonymizovaně a nespojujeme je s jakýmikoliv 
jinými daty. 
 

Využíváme cookie: CsfrToken – cookie umožňující zabezpečit komunikaci se serverem. 
 

Nutné cookies 
Tyto soubory cookies jsou nezbytně nutné pro váš pohyb po webové stránce a využívání všech funkcí, 
např. nastavení preferencí soukromí, přihlašování nebo vyplňování formulářů. Bez těchto cookies by 
nebylo možné řádně poskytovat služby požadované při používání naší stránky. Nezbytně nutné cookies 
nevyžadují souhlas uživatele dle příslušných právních předpisů. Můžete si také nakonfigurovat webový 
prohlížeč a nezbytně nutné soubory cookies zablokovat, ovšem následně se může stát, že nebudete moci 
používat všechny funkce stránky tak, jak byste chtěli. 
 
 

Preferenční cookies 
Tyto soubory cookies jsou použity k uložení růžných přizpůsobení, co na webové stránce provedete. Toto 
může být například volba jazyka, uložení hesla nebo například volba tmavého či světlého vzhledu. 
 

Sta s cké soubory cookies 
Tyto soubory cookie nám umožňují počítat návštěvy a zdroje návštěvnos , abychom mohli měřit a 
zlepšovat výkon našich stránek. Pomáhají nám zjis t, které stránky jsou nejoblíbenější a které nejméně, 
a vidět, jak se návštěvníci na webu pohybují, což nám pomáhá op malizovat váš zážitek. Všechny 
informace, které tyto soubory cookie shromažďují, jsou agregované, a proto anonymní. Pokud tyto 
soubory cookie nepovolíte, nebudeme moci používat vaše údaje mto způsobem. 
 

Reklamní soubory cookies 
Tyto soubory cookies (zvané také cílené nebo reklamní cookies) se používají k zobrazování reklam na 
stránkách třetích stran, které by více odpovídaly vaší osobě a vašim zájmům. Používají se také k omezení 
počtu shlédnutí reklam a měření účinností reklamních kampaní.  
 
 
V Brně dne 01.09.2023 


